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（１）ある学校で，夏休みにプールに行った人は600人で，これはえいがを見

に行った人の４倍です。えいがを見に行った人は旅行に行った人の５倍で

す。旅行に行った人は何人でしょう。

（２）おじいさんは64才で，これはお母さんの年れいの２倍です。お母さん

の年れいはまいさんの４倍です。まいさんは何才でしょう。

（３）ともこさんはつるを140羽折りました。これはいちろうさんが折ったつ
わ お お

るの２倍です。いちろうさんか折ったつるは，ゆきさんか折ったつるの７
お お

倍です。ゆきさんはつるを何羽折ったでしょう。
な ん わ お

（４）お祭りでかき氷が360こ売れました。これはやきそばが売れた数の２倍

です。やきそばはわたがしの３倍売れました。わたがしは何こ売れたでし

ょう。

（５）市立図書館には本が1600さつあります。これは学校の図書館の本の４

倍です。学校の図書館の本は，家にある本の８倍です。家にある本は何さ

つでしょう。
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（６）カバンのねだんは3600円で，これはシャツのねだんの６倍です。

シャツのねだんはくつ下のねだんの３倍です。くつ下のねだんは何円で

しょう。

（７）国語じてんは200ページあります。これは国語の本のページ数の５倍で

す。国語の本は国語のノートのページ数の２倍です。国語のノートは何ペ

ージあるでしょう。

（８）箱の中にさくらんぼが400こあります。これはパックの中にあるさくら

んぼの数の８倍です。パックの中のさくらんぼの数は，皿の上にあるさく

らんぼの数の５倍です。皿の上のさくらんぼは何こでしょう。

（９）スイカの重さは3200gで，これはメロンの重さの２倍です。メロンの

重さはリンゴの重さの８倍です。リンゴの重さは何gでしょう。

（10）ふで箱のねだんは600円で，これはボールペンのねだんの５倍です。

ボールペンのねだんは消しゴムのねだんの３倍です。消しゴムは何円で

しょう。


